

Chełm, dnia 03 stycznia 2023 r.

Znak sprawy: MSP.A.271.2.4.2022 (1)

Dotyczy: udzielenie zamówienia publicznego na dostawę urządzeń wielofunkcyjnych dla potrzeb Miejskiego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Chełmie, BZP Ogłoszenie nr 2022/BZP 00519868/01 z dnia 2022-12-28

Szanowni Państwo

W imieniu Miejskiego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki zdrowotnej w Chełmie przedstawiam pytania i wnioski wykonawców oraz odpowiedzi Zamawiającego dotyczące wskazanego na wstępie postępowania.

Sekcja Załącznika nr 1 - Minimalne parametry oferowanych urządzeń:

Parametr nr 14 – Format zapisu do pliku:

Pytanie 1

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie skanujące do: PDF, PDF/A, XPS, JPEG, TIFF, (pliki PDF z możliwością wyszukiwania, jedno-/wielostronicowe pliki PDF /XPS / TIFF / chronione hasłem pliki PDF, liniowe pliki PDF / PDF/A)?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak Zamawiający zaakceptuje urządzenie skanujące do: PDF, PDF/A, XPS, JPEG, TIFF, (pliki PDF z możliwością wyszukiwania, jedno-/wielostronicowe pliki PDF/XPS/TIFF/ chronione hasłem pliki PDF, liniowe pliki PDF / PDF/A

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia bez możliwości bezpośredniego zapisu do formatu GIF i PNG? Są to funkcjonalności niemal nieużywane w codziennej pracy z urządzeniem, niezmiernie rzadko wykorzystywane a ich funkcjonalności można bez trudu osiągnąć poprzez konfigurację na komputerze.

Odpowiedź Zamawiającego

Nie. Wymagany jest format pliku wysokiej jakości obrazów cyfrowych, lub z kompresją bezstratną (tj. zapewnienie co najmniej formatu GFIF, PNG lub TIFF).

Sekcja Załącznika nr 1 - Podawanie papieru.

Pkt 25 – Format papieru

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści model urządzenia wielofunkcyjnego obsługujący koperty DL tylko z podajnika uniwersalnego, a spełniający i znacznie przewyższający inne parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuści możliwość obsługi koperty DL tylko z podajnika uniwersalnego
Podkreślić przy tym należy, że Wykonawca jest zobowiązany do zapewnienia obsługi formatu niestandardowego (recepta: format 99 x 210) **na wszystkich podajnikach** oraz zapewnienia możliwości wyłączenia rozpoznawania formatu papieru na wszystkich podajnikach.

Sekcja Załącznika nr 1 - Wymaganie Zamawiającego:

35. Wymaganie dodatkowe

Pytanie 4

Urządzenia muszą być fabrycznie nowe, zakupione w oficjalnym kanale sprzedaży producenta i posiadać pakiet usług gwarancyjnych kierowanych do użytkowników z obszaru

Rzeczpospolitej Polskiej. Dostarczany sprzęt musi być wyprodukowany nie wcześniej niż w 2022.

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia fabrycznie nowe, oryginalnie zapakowane, będące obowiązującym modelem który nie posiada jak dotąd następcy, zakupione w oficjalnym kanale, z pełnym pakietem usług gwarancyjnych na terenie RP ale wyprodukowany w 2021 roku ?

Odpowiedź Zamawiającego

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie.

/-/ Mariusz Żabiński

Dyrektor

Miejskiego Samodzielnego Publicznego

Zakładu Opieki Zdrowotnej

w Chełmie